

Kolozs Csaba önkormányzati képviselő

**Előterjesztés**  
a képviselő-testület 2020. szeptember 24-én tartandó ülésére

**Tárgy:** Javaslát a Három Királyfi Három Királyný Mozgalom által indított „babázászló” kezdeményezéshez történő csatlakozásra

**Előterjesztő:** Kolozs Csaba önkormányzati képviselő

Tisztelt Képviselő-testület!

A magyar közélet méltán ismeri el a Három Királyfi, Három Királyné Mozgalom társadalmi jövőnkért folytatott munkáját. A mozgalom alapítója, Prof. Dr. Kopp Mária, aki egész életét és munkásságát a család témája köré építette fel. Számára elválaszthatatlan volt egymástól a kettő, és pontosan a család fontosságának fáradhatatlan hangsúlyozása volt az, ami összekapcsolta a hivatását a magánéletével.

2011-ben Oberfrank Pál ötlete alapján országos szintű, hagyományteremtő kezdeményezést indított útjára a Három Királyfi Három Királyné Mozgalom.

„Babaszóló” felhívással fordult a hazai önkormányzatokhoz. A civil szervezet azt kérte és kéri a településvezetőktől, hogy Babaszóló kihelyezésével ünnepeljék meg a gyerekeket, a gyermekáldást.

A vágyott gyermekek megszületése össznemzeti ügy, az a nemzeti minimum, amelyhez minden magyar csatlakozni tud pártállástól függetlenül. Azt hirdeti, hogy bízunk a jövőben, a gyermekekben, amelyekért nap, mint nap mindannyian dolgozunk.

És hogy ez mennyire is össznemzeti ügy, azt misem bizonyítja jobban, hogy a Három Királyfi Három Királyné Mozgalom Babaszóló kezdeményezése azon kevés ügy hazánkban, ami öt párti támogatással bír.

Alább olvasható annak a dokumentumnak a teljes szövege, melyet még 2013-ban Harrach Péter (KDNP), Mesterházy Attila (MSZP), Rogán Antal (Fidesz), Schiffer András (LMP) és Vona Gábor (Jobbik) is kézjeggyével látott el, és támogatásukról biztosítják a mozgalom célját, erőfeszítését.

#### ***„Nyilatkozat a kívánt gyermekek megszületéséért***

*A magyar népesség csökkenése nagyon súlyos gazdasági, szociális problémát jelent az országnak, miközben a magyar fiatalok gyerekbarátok és a képzett rétegekben sokkal több gyermeket szeretnének, mint amennyi végül megszületik. Elismerjük a Kopp Mária által képviselt, a demográfiai helyzetet érintő értékeket és feladatokat, ezért azok megvalósításáért a következő nyilatkozatot tesszük:*

*Alapvető célkitűzésünk, hogy olyan körülményeket teremtsünk, amelyben azok a fiatalok, akik több gyermeket szeretnének, mint ahányat vállalnak - biztonsággal alapíthassanak családot, miközben a karrierjüket is építhetik.*

*Ezért vállaljuk, hogy kormányon és ellenzéki szerepben is támogatjuk a népesség növelését célzó javaslatokat.*

*Semmilyen pozícióban sem most, sem a jövőben nem hozunk vagy támogatunk olyan döntéseket, amelyek a gyermekek vállalását gátolják. Támogatjuk a gyermekvállalást ösztönző adórendszer, a fiatalok lakhatási problémáinak megoldását. Elismerjük, hogy alapvető cél a kisgyermekes szülőket, elsősorban az édesanyjakat érintő negatív diszkrimináció felszámolása, a munkahelyek megteremtése a fiatal szülők számára, a gyerekvállalást támogató gazdasági és társadalmi környezet létrehozása.*

*Vállaljuk, hogy a párt, amit képviselünk, támogatja döntéseiben és kommunikációjában a gyermekvállalást, a családokat és mindenben segíti őket. Mindent megteszünk azért, hogy olyan körülményeket biztosítsunk, hogy a kívánt, tervezett gyermekek világra jöhessenek.*

*Kelt: Budapesten, 2013. január 08."*

2020. augusztus 23-án Skrabski Fruzsina, a mozgalom jelenlegi társelnöke felhívással élt a polgármesterek felé. Azt kéri, hogy aki támogatja, hogy a kívánt gyermekek szülessenek meg, tegye ki a babazászlókat az önkormányzat épületére!

Kezdeményezem, hogy Gödöllő városa is csatlakozzon a mozgalom felhívásához. Hirdessük mi is zászlóval, hogy a megszületett gyermek érték, a jövőnk záloga. Hirdessük nyíltan, hogy Gödöllőnek tetteiben is kiemelten fontosak a megszületett gödöllői gyermekek, és a gödöllői családok!

Hirdessük állásfoglalásunkat zászlóval, hisz Kosztolányi Dezső soraival élve a zászló:

*„Csak bot és vászon, de nem bot és vászon, hanem zászló.  
Mindig beszél. Mindig lobog. Mindig lázas.  
Mindig önkívületben van az utca fölött,  
föllengő magasan egész az égben,  
s hirdet valamit rajongva.”*

Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet, hogy határozati javaslatom támogatni szíveskedjenek!

Gödöllő, 2020 szeptember 16.



Kolozs Csaba  
önkormányzati képviselő

## **Határozati javaslat**

Gödöllő Város Önkormányzata csatlakozik a Három Királyfi Három Királyné Mozgalom által indított „babazászló” kezdeményezéshez. Kitűzi a „Babzászlót” a 2100 Gödöllő, Szabadság tér 6. szám alatt található Polgármesteri Hivatalára. A zászlót egész évben kint tartja. Szükség szerint az állagromlás alapján oszoróli.

A zászlót Kolozs Csaba képviselő biztosítja a város számára, ezért az önkormányzatnak ez további költséget nem jelent.

Határidő a határozat továbbítására: azonnali

Felelős: Dr. Gémesi György, Gödöllő Város polgármestere